

od 0 €

## Program putovanja:

### 1. DAN noćenje LJUBLJANA - TEL AVIV

Sastanak putnika u zračnoj luci JP Ljubljana. Prijava na let preko jedne od europskih zrakoplovnih luka prema Tel Avivu. Po dolasku u kasnim večernjim satima, prijevoz do hotela u okolici.

### 2. DAN doručak, večera TEL AVIV - JERUZALEM - BETLEHEM

Vožnja do Jeruzalema i cjelodnevni razgled grada koji je usko povezan s poviješću židova, kršćana i muslimana. Razgled Maslinske gore, parka Getsemani gdje je Juda izdao Isusa, stare armenijske četvrti, kraljevskog rimskog bulevara Cardo Maximus i muslimanske tržnice. Vožnja do Betlehema.

### 3. DAN doručak, večera BETLEHEM - MRTVO MORE - MASADA - BETLEHEM

Razgled Betlehema. Obilazak crkve Isusova rođenja i Špilje rođenja. Slijedi vožnja prema Mrtvom moru, jedinstvenom prirodnom čudu. Zbog visoke slanosti, osim nešto bakterija, u njemu života praktički nema. No zato postoje ljekovite soli, minerali i blato. Zustavljanje radi kupanja, kojem se prepuštala i sama Kleopatra. Vožnja u Masadu, do hebrejske utvrde poznate još iz rimskog doba. Ova utvrda je poznata kada su zbog opsade Rimljana, pobunjenici u Masadi radije počinili masovno samoubojstvo nego se predali u ruke neprijatelja. Uz doplatu vožnja uspinjačom na vrh s kojeg se pruža prekrasan pogled na krajolik.

### 4. DAN doručak TEL AVIV - SLOVENIJA

Vožnja u Tel Aviv, drugi najveći grad države, u kojem živi 405.000 stanovnika. Razgled starovjekovne Jaffe gdje se u pustinjskom dijelu godine 1909 mjesto počelo razvijati u modernu turističku destinaciju. Prijevoz do zračne luke. Polet preko jedne od europskih zrakoplovnih luka do Ljubljane gdje je dolazak predviđen u kasnim večernjim satima.

## Mogućnosti plaćanja



**ODGOVORNI ORGANIZATOR:**

011

## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

## Slike







